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2006. január 24-én az Ineos a 139/2004/EK tanácsi rendelet (összefonódás-ellenőrzési rendelet) 4. cikke
értelmében bejelentette azon ügyletet a Bizottságnál, amely szerint az INEOS Group Limited (a továbbiakban:
Ineos) irányítást szerez a British Petroleum Group (a továbbiakban: BP) irányítása alá tartozó BP Ethylene
Oxide/Ethylene Glycol Business (a továbbiakban: BP Dormagen Business) felett.

A bejelentés vizsgálatát követően a Bizottság azt a következtetést vonta le, hogy komolyan kétségbe vonható
a bejelentett művelet közös piaccal való összeegyeztethetősége, és 2006. február 28-án a 139/2004 tanácsi
rendelet 6. cikke (1) bekezdésének c) pontja szerinti eljárás elindítása mellett döntött. További információ
beszerzése céljából a Bizottság 2006. március 21-én határozatot fogadott el a 11. cikk (3) bekezdése értel-
mében, amely címzettje a bejelentő fél volt. 2006. április 4-én kérésre biztosították a bejelentő félnek a
kulcsfontosságú dokumentumokhoz való hozzáférést a Versenypolitikai Főigazgatóság összefonódás-ellenőr-
zési eljárások lefolytatását illető bevált gyakorlatai alapján. 2006. május 19-én a Bizottság az Ineos beleegye-
zésével határozatot fogadott el a 11. cikk (3) bekezdése értelmében az eljárás időtartamának 10 munka-
nappal történő meghosszabbításáról.

2006. május 30-án a Bizottság kifogási nyilatkozatot küldött az Ineosnak, amire az Ineos 2006. június
14-én válaszolt. Az Ineos nem kért hivatalos szóbeli meghallgatást.

Az ügyirathoz való hozzáférés

A kifogási nyilatkozat kibocsátását követően biztosították az Ineosnak az ügyirathoz való hozzáférést. A
meghallgatási tisztviselőnek címzett 2006. június 5-i levelében az Ineos azt illetően emelt panaszt, hogy a
Bizottság kifogási nyilatkozata nagymértékben harmadik felek olyan információin alapult, amelyeket az
Ineosnak nem volt módjában felülvizsgálni, vagy amelyeket illetően nem tudott észrevételt benyújtani.
Felkértem a bizottsági szolgálatokat, hogy első lépésben válaszoljanak az Ineos aggályaira. 2006. június 9-én
biztosították az Ineos számára a harmadik felek információinak névtelen összefoglalóját. Ezen információk
némelyike érzékeny üzleti információ, így azokat nem tártak fel az Ineos előtt. Az Ineos a továbbiakban
nem emelt panaszt a meghallgatási tisztviselőnél.

Tényállást közlő levél

A Bizottság 2006. június 29-én tényállást közlő levelet küldött, melyben a kifogásokra nézve további
adatokat tárt fel. Felkérte az Ineost észrevételeinek benyújtására, amit az Ineos 2006. július 4-én tett meg.

A felek kifogási nyilatkozatra adott válaszának vizsgálatát követően, és a kifogási nyilatkozat kibocsátása után
a piaci résztvevők részéről érkezett újabb bizonyítékok fényében a Bizottság arra a következtetésre jutott,
hogy a tervezett összefonódás nem gátolja jelentős mértékben a hatékony versenyt a közös piacon vagy
annak egy jelentős részén, különösen nem domináns helyzet létrehozásával vagy erősítésével.

Az ügy kapcsán nincs szükség különleges észrevételek megtételére a meghallgatási joggal kapcsolatban.
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